
 

 

 

 

 

 

  

  ا������ 1  

   :2013 للعدد الأربعةرقام إذا قمنا بضرب الأ هي النتيجة المحصل عليها ما

2013) ج       5)  ث      2)   ت          0)  ب      1)أ                

 التمرين 2

:هو الشكل الذي له أكبر محيط ما  

    E)   ج          D )  ث           C    ) ت         B   ) ب         A   )أ      

 التمرين 3 

الى كم ستشير   °90، عندما يدور عقرب الدقائق ب في ساعة دات عقارب 12h الساعة تشير الى
        .الساعة 

   11h15min) ج     12h45min    ) ث     12h15min)  ت    12h30min) ب     12h) أ

    التمرين 4      

:قطع التي ستختارها لإتمام المربعلهي ا ما  
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  2.3.6)  ج          1.3.6   ث       2.5.6)  ت       2.3.5)  ب      1.2.4)أ      

 التمرين5  

  هذهفي عملية الجمع 

هو الرقم الذي يمثل   وكل رمزين مختلفين يمثلان رقمان مختلفان ما0يمثل رقما مخالفا ل  رمزكل 

       ♥ الرمز

  6) ج            4)ث             5 )       ت       3) ب             7) أ        

 التمرين6 

 مرة واحدة للحصول على عددين مكونين 8 – 7 – 6 – 5 – 4 – 3 – 2 - 1م التالية انستعمل الأرق

    مكن الحصول عليهامقيمة ال هي أصغر ، ماثم نجمعهما من أربعة أرقام

       6912)     ج      3825) ث         4734)  ت       3715)   ب       2468)  أ

 التمرين7

  . الى مربعات حروفها أعداد صحيحة طبيعية××××7 6يريد أحمد تقسيم مستطيل أبعاده 

   . في هذا التقسيميمكن الحصول عليههو أصغر عدد من المربعات  ما


